「輝け!未来」デザイン使用ガイドライン



「輝け!未来」

「輝け!未来」のデザインは、東日本大震災、原子力災害及び平成23年新潟・福島豪雨災害から11年目を迎えた令和4年3月に福島県会津地方振興局が制作したものです。

東日本大震災、原子力災害により避難を余儀なくされた多くの方々が会津地域を拠点に復興に向けて生活を始められました。また、同年7月に会津地域は新潟・福島豪雨災害にも見舞われました。避難されてきた皆様方と会津地域の皆様がともに未曽有の2つの大災害と風評を乗り越えよう、輝くふるさとの未来を創ろうと挑戦を続けています。

こうした中、新潟・福島豪雨災害で被災したJR只見線が、令和4年10月1日に全線再開通します。新潟・福島豪雨災害で会津地域は甚大な被害を被りましたが、原子力災害から会津地域に避難してきていた皆様方とともに復興に立ち向かってきました。いわば、JR只見線の全線再開通は復興のシンボルでもあります。

東日本大震災、原子力災害や新潟・福島豪雨災害を始めとした災害を、一人一人が自分事として捉え直し、ともに考え未来の世代へ伝えていくことが大切です。復興の歩みの中で育まれた絆、経験や教訓を未来へつないでいくことにより、やさしさ、すこやかさ、おいしさあふれる未来へ向けて、ひとつひとつ実現できるよう挑戦を続けていこうというメッセージです。

「輝け!未来」のデザインは、福島県会津若松合同庁舎正面玄関前にパネルとして掲示しています。

デザインを使用する際には、「『輝け!未来』デザイン使用基準」を確認の上、正しく活用願います。

デザインの種類



色の指定

- DIC68 (C70/M30/Y8)
- DIC 20 (C53/M22)
- DIC 211 (20C60/M35/Y100)
- ○デザインを使用する際は、提供するデータをそのまま使用することとし、印刷する際には、上記の指定色を使用願います。
- ○モノクロでは使用しないでください。

最小サイズ

デザインの視認性を確保するため、印刷する際の最小サイズは「<u>横10cm</u>×<u>縦2.5cm</u>] とします。

背景

背景を設定する場合には、視認性を確保してください。

禁止事項例

○縦横比の変更

○部分的な変更

○レイアウトの変更

○左右の反転

○色の変更

○枠の設定

○一部を切り取って使用

○他の要素を重ねる

○セリフの追加

○影やぼかしを付ける

このほか、使用基準に定める事項等を遵守願います。

使用について疑義等が生じた場合は、福島県会津地方振興局企画商工部に相談してください。